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COOH 

COOH 

CH3 

CH3 

 :اجب عن الاسئلة التالٌة

 اذكر اسم وصٌغه -(  6: 1)الأسئلة 

   
 .الصٌغه البنائٌه لاحد الكربوهٌدرات الكٌتونٌه عدٌده الهٌدروكسٌل -1

 

 

 

 

 

  
 
 

  
 

   
 البلاستٌك البولٌمرالمستخدم فى صناعه مواسٌر الصرف الصحى و انابٌب -2 

 PVC     ولً فٌنٌل كلورٌدبب

       C – C      
 

 

  
 

 

  
 

   
 حمض اروماتى ثنائى الكربوكسٌل  -3

 حمض الفٌثالٌك 

 

 

  
 
 

  
 

   
 ذرات كربون  4الكحول الثالثى الذى ٌحتوى    -4

 كحول بٌوتلى ثالثً 

                                                                     CH3   C   OH 

 

  
 
 

  
 

  

  

  

  

  

  

  

  

CH2-OH                                  

C = O          

(CH OH) 3       

CH2 OH 

 فركتوز        

H H 

H Cl 
n 
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2H (O) 

   
  م181المركب الناتج من تفاعل الاٌثٌلٌن مع حمض الكبرٌتٌك المركز عند  -5 

 CH3  CH2  OHكحول إٌثٌلى     
 

  
 
 

  
 

   
 الناتج من اضافه برومٌد الهٌدروجٌن الى الاسٌتٌلٌنالمركب النهائى  -6

 ثنائً برومو اٌثان              -1,1  

                                                                          H   C   C   H 

 

  
 
 

  
وضح (:11: 7الأسئلة )  

 

 

  
 )اكسده, اختزال( الاسٌتالدهٌدناتج  -7

C2H5OH          CH3CHO          CH3COOH 

 

 

  
 
 

  
 

   
  ذرات كربون )أحدهما حلقى , والاخر غٌر حلقى( : 5صٌغه الكان ٌحتوى -8

 حلقى                             غٌر حلقى                

                                    CH3   CH2   CH2   CH2  CH3   

 

  
 
 

  
 

  

  

  

  

 

 

  

  

  

H 

H Br 

Br 
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H2SO4  

110ºC 

H2SO4 40%  

HgSO4 60ºC 

   
       المقصود بحاصل الاذابه -9

هى حاطل ضرب تركُس اَىناته بالمىل / لتر التٍ تىخدذ يدٍ حالدت اتدسا   دغ 

   ريىع لأش َساوٌ ػذد الأَىناث.  كل حلىلها المشبغ 

 

  
 
 

  
 

   
 ( الناتج النهائى لهٌدره)الاٌثٌلٌن, الاسٌتٌلٌن -11

                  C2H4+H2O                 C2H5OH 

 

 

C2H2+H2O                    CH3CHO              

  

 

  
 
 

  
(:17: 11لأسئلة )ا  اختار الإجابة الصحٌحة لكل مما ٌلً      

   
 ٌتحلل الأسبرٌن فً جسم الأنسان لٌنتح حمضٌن هما السلسلٌك وحمض  -11

 الأكسالٌك  د  الأسٌتٌك         ج    البنزوٌك          ب      الفٌثالٌك    أ 

 

  
 
 

  
 

  
 تحمرورقة عبادالشمس الزرقاء عند تمٌإ ملح........... -12

                                    كلورٌد الامونٌوم ب            الامونٌوماسٌتات  ا   

 كربونات الامونٌوم د        ج كربونات الصودٌوم    
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 من العناصر التالٌه أكثرها قابلٌه للتؤكسد: -13

 د  النٌكل      الخارصٌن النحاس            ب الحدٌد             ج   أ

 

 

  
 
 

  
 

  
 عند إمرار غاز .......فى محلول ...... لا ٌحدث تغٌر ملحوظ فى لون المحلول  -14

  CO2/ Ca(OH)2 أ  

  NH3/NaOH  ب

    H2S/ (CH3COO)2Pb  ج        

 SO2/K2Cr2O7المحمضه د  

 

  
 
 

  
 

  
  
من التحلٌل الكهربً      AIمن الألومنٌوم  9gكمٌة الكهرباء اللازمة لترسٌب   -15 

 تساوي .........فارادايAlCl3 لمصهور

  3  د                2  ج             1  ب         1.5  أ

 

 

  
 
 

  
 

  

  

  

  

  

  

 27 

13 



Page 7/23 

  
مولات الجزٌئات ماء التبلرواكتب الصٌغه الجزٌئٌه لبلورات  احسب عدد  -16

      IIIكلورٌد الحدٌد 

             [Fe=56 , Cl=35.5 , O=16]نتائج التجربه الاتٌه : من 

                            

  9.375gكتله زجاج الوزن الفارغه =  -1  

 10.7275gالمتهدرت = IIIكتله الزجاجه + كلورٌد الحدٌد  -2  

  10.1875gكتله الزجاج بعد التسخٌن = -3  

مول 11د    مول 2ج    مول 6ب      مول5أ     

  

 

  
 
 

  
 

  
 تشترك خلٌه الزئبق مع خلٌه الوقود فى .  -17

 نوع ماده الالكترولٌت   كلاهما خلاٌا جلفانٌه أولٌه                  ب  أ       

 أ,ب صحٌحتان   كلاهما تختزن طاقه                          د  ج      

 

 

  
 
 

  
سمً حسب الاٌوباك.(:21: 18الأسئلة )  

  
  ثنائً فٌنٌل بنتان  -2,2           -18   

 

CH3-CH-CH2-CH-CH3 
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H2SO4 40%  

HgSO4 60ºC 

2H 

cat 

H2SO4                  

   CONC 180ºC 

KMno4 

 (o)وسط قلوى 

  
  بنتانول-3-مٌثٌل-3          -19

                             OH 

CH3-CH2-C-CH2-CH3 

                                              CH3 

 

 

  
 
 

  
 

  
 هكساٌن-2-مٌثٌل-4           -21

 

  CH3  - C≡ C  - CH -  CH3   

CH2 -  CH3  

 

 

  
 وضح بالمعادلات الكٌمٌائٌة المتزنة كٌف  تحصل على: (:24: 21الأسئلة )  
 

  
 الاٌثلٌن جلٌكول من الاستٌلٌن -21

  

C2H2 (g)+H2O(ℓ)                    CH3CHO(ℓ)          

 
 

                    CH3CHO(ℓ )                C2H5OH(ℓ ) 

 

C2H5OH                   C2H4+H2O                

 

C2H4+H2O                                                        

 

  
 
 

  
 

  

  

  

  

  

  

CH2    OH 

CH2    OH 
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Zn 

∆ 

cat 

1500ºC 

 تبريد سريع

  
 الهكسان الحلقى من الفٌنول -22
  

 

 

 

  

      

   

 

                              

  
 
 

  
 

  
 بولً استر من كحول ثنائً الهٌدروكسٌل. -23

HOOC                 COOH+HO - CH2 - CH2 - OH           
 

  HOOC                COOCH2CH2OH +H2O                                   

  
 

  
 الاستٌلٌن من المٌثان. -24

2CH4(g)             C2H2(g) + 3H2(g)                                      
 

  
 
 

  
 الاسئلة التى تلٌها:اقرا العبارة الاتٌة ثم اجب عن (:28: 25الأسئلة )

 "عند تفاعل الجلٌسرول مع المادة )س( فى وجود حمض الكبرٌتٌك المركزنتجت   

 المادة )ص(التى تستخدم فى توسٌع الشراٌٌن عند علاج الازمات القلبٌة"

  

  

  

  

  

  

+3H2 

 الكحولتفاعل  تفاعل الحمض
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H2SO4 

50ºC 

H2SO4 

 

  
 اكتب المعادلة الكٌمٌائٌة الموزونة لتحضٌر المادة )س( فى المعمل-25

 

 +H2O                                     +HNO3 

 

  
 
 

  
 

   
 اذكر استخدام اخر للمادة )ص(-26

 المتفجرات
 

  
 
 

  
 

   
اكتب المعادلة الكٌمٌائٌة الموزونة التى تعبر عن تفاعل المادة )س(مع  -27

 °(م51البنزٌن فى وجود حمض  الكبرٌتٌك المركز الساخن) 

CH2 – OH                             CH2   O – NO2               

    CH – OH     +3HNO3           CH – O – NO2+3H2O 

   CH2 – OH                           CH2 – O – NO2          

 

 

  
 
 

  
 

   
 جزى الجلٌسرول؟مانوع الروابط الكٌمٌائٌة المتكونة بٌن الذرات فى  -28
 

 تساهمٌه قطبٌه

 

  
 
 

  
(:33: 29) اكتب التفسٌر العلمى لكل مما ٌؤتى  :    الأسئلة  
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 استخدام اللٌثٌوم فً تركٌب بطارٌة اٌون اللٌثٌوم. -29 

  3.04V-جهد اختزاله  –لأنه اخف الفلزات 
 

  
 
 

  
 

   
 للتفاعل الماص للحراره عند رفع درجه الحراره KC تزداد قٌمه -31

  KCلأن فى التفاعل الماص بالتسخٌن ٌسٌر التفاعل فى الاتجاه الطردى فتزٌد قٌمه 

  
 
 

  
 

   
 لا تصلح الهٌدره الحفزٌه فى الحصول على الفورمالدهٌد ـ 31 

الاستٌلٌنات ٌحتوى على ذرتى لأن الفورمالدهٌد ٌحتوى على ذره كربون واحده و اقل 

 كربون

 

  
 
 

  
 

   
عند تعرضها لغاز  (II) ـ تسود ورقة ترشٌح مبللة بمحلول أسٌتات الرصاص32

  . كبرٌتٌد الهٌدروجٌن

 و لونه أسود  لتكوٌن كبرٌتٌد الرصاص 

H2S(g)+(CH3COO)Pb(aq)           PbS(S) +CH3COOH(aq) 
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 فى الخلاٌا الجلفانٌه لابد ان تكون ماده الانود و الكاثود مختلفتان ـ 33

 لٌنشؤ فرق فى الجهد بٌنهما و تتولد قوه دافعه كهربٌه

 

  
 
 

  
 اكتب المصطلح العلمى الذى تدل علٌه كل من العبارات الاتٌة:  (:39: 34)  الأسئلة

     

  
 المتفاعلات فى وحدة الزمنمقدار التغٌر فى تركٌز  -34

   معدل التفاعل
   
   
  

 

 

 

 
 

   
 انعكاسٌة خلاٌا جلفانٌة تنتج التٌار الكهربى بفعل تفاعلات تلقائٌة غٌر -35

  الخلاٌا الثانوٌه 

  
 
 

  
 

   
 السبٌكة المتكونة  عندما تتحد العناصر المكونة لها اتحادا كٌمٌائٌا  -36

  البٌنفلزٌهالسبٌكه 

  
 
 

  
 

   
 الاصطدام الحد الادنى من الطاقة التى ٌجب بان ٌمتلكها الجزى لكى ٌتفاعل عند -37

  طاقه التنشٌط
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كمٌات المواد المختلفة المتكونة او المستهلكة بمرور نفس كمٌة التٌارالكهربائى  -38

 مع كتلتها المكافئة تتناسب
 القانون الثانى لفراداى 

 

  
 
 

  
 

   
 الاٌثانول مضاف الٌه المٌثانول والبٌرٌدٌن وبعض الصبغات الملونة -  39

  الكحول المحول ) السبرتو الأحمر (

  
 
 

  
كٌف تمٌز عملٌاً بٌن كل من -    الأسئلة   (43: 41) :

 

   
  .حمض الكربولٌك وحمض الإٌثانوٌك - 41 

 إلى كل منهما  IIIبإضافه كلورٌد الحدٌد 

 ولٌك ٌعطً لون بنفسجً بفً حاله حمض الكر

 فً حاله حمض الاٌثانوٌك لا ٌحدث تفاعل 

 

  
 
 

  
 

كبرتٌد صودٌوم ونترات صودٌوم. -41        

 بإضافه حمض الهٌدروكلورٌك المخفف إلى الملح الصلب فى الحالتٌن   

فً حاله كبرٌتٌد الصودٌوم ٌتصاعد غاز             ٌسود ورقه مبلله بؤسٌتات  -

 الرصاص 

فى حاله نترات الصودٌوم لا ٌحدث تفاعل  -  

 

 

  
 

  

  

  

  

  

  

  

  

H2S 
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COOC2H5 CONH2 

Cl OH 

300ºC 

300 atm 

     42-  

- بروبانول 2 -مٌثٌل-2 , بروبانول -2         

 

  حمض الكبرٌتٌكبإضافه محلول برمنجنات البوتاسٌوم البنفسجٌه المحمضه ب  

بروبانول ٌختفى اللون البنفسجً لتكون الاسٌتون , -2حاله  فً  

بروبانول لا ٌحدث تفاعل -2مٌثٌل,-2فً حاله    

 

  
 

كلورٌدالومنٌوم وكلورٌد -43      صودٌوم.      

 بإضافه محلول هٌدروكسٌد الصودٌوم إلى محلول الملح فى الحالتٌن   

أبٌض جٌلاتٌنى من هٌدروكسٌد الومنٌوم  فى حاله كلورٌد الومنٌوم : ٌتكون راسب

 ٌذوب فى الزٌاده من الصودا الكاوٌه لتكون مٌتا الومٌنات الصودٌوم

فى حاله كلورٌد صودٌوم لا ٌتفاعل    

 

  
 اكتب المعادلة الكٌمٌائٌة الموزونة التى توضح   (51: 44) الأسئلة 

   
 تفاعل الامونٌا مع بنزوات الاٌثٌل -44
 
 
 

+NH3                 + C2H5OH                     

 

 

  
 
 
 

 

 

  
 

   
 حمض البكرٌك من كلوروبنزٌن -45
 

+NaOH                      +NaCl                               
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CaO 

∆ 

SO3H 

CH3 

CH3 

CH3 

CH3 

   
 المائى لكبرٌتات الاٌثٌل الهٌدروجٌنٌةالتحلل  -46

 

C2H5HSO4 + H2O   110     C2H5OH + H2O                 

 

  
 
 

  
 

   
 حمض بنزٌن السلفونٌك من بنزوات الصودٌوم -47 

 
 

+NaOH                         +Na2CO3                           

 

 

+H2SO4                        +H2O                            

 

  
 
 

  
 

   
 كحول ثالثى من هالٌد الكٌل مناسب -48

        

   CH3 – C – Cl   + KOH(aq)           CH3 – C – OH + KCl 

 

 

  
 
 

  
 

  

  

  

  

  

  

COONa 
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 بٌوتٌن -2-مٌثٌل -2الى اضافة الماء -49

 

 
CH3 – C = CH – CH3 + HOH                      CH3 – C – CH2 – CH3  

 

 

 

 

   

 

 

 

  
 

 1الكلً للمركم الرصاصً  فاعلالت -51   

 
 

  2pbSO4(s)+2H2O(ℓ)            pb(s)+pbO2(S)+ 4H+
(aq)+2SO4

-- 
(aq)

  

 

 

  
اكتب ماتدل علٌه العبارات الاتٌه (61: 51) الأسئلة  

   
تصنننع منننه أنابٌننب لإسننتبدال الشننراٌٌن التالفننة وتصنننع منننه صننمامات القلنننب  -51

 الصناعٌة
 البولى استر

 

 

  
 
 

  
 

 البرتون المماه . – 52   
 

 ج اٌون الهٌدرونٌوم

 

  
 
 

  
 

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

H2SO4   

 بٌوتٌن -2-مٌثٌل  -2

CH3 CH3 

 بٌوتانول ) كحول ثالثً(  2مٌثٌل  2

OH 
 )ℓ(  )ℓ(  )ℓ( 
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بولٌمرٌنتج من عملٌة تكاثف مشتركة لمونٌمرٌن أحدهماجزئ ثنائً الحامضٌة  -53

 والأخرثنائً الهٌدروكسٌل 
 بولى استر 

 

  
 
 

  
 

   
 تفاعل الانودخلٌة الزئبق وخلٌة الوقود من حٌث قارن بٌن  -54

خلٌة الزئبق    

Zn (S)           Zn++ + 2e- 
 خلٌة الوقود

2H2(g)  + 4OH-
(aq)                  4H2O(V)+ 4e- 

    

 
 

 

 

  

  
 
 

  
 

   
مولارى اذاكان تركٌز اٌون 1,1ا حسب درجة التفكك لحمض الاسٌتك تركٌز -55

 (  =  1,11لتر    )\مول 3-11× 1,24الهٌدروجٌن به
 

ἀ =   Ka×C                                                              

               

ἀ =    1.24×10-3×0.01     = 3.52×10-3                       
                                 

 

  
 
 

  
 

   
 الغطاء الانودي.  -56

 
  نشاطا منه أكثر بفلز زالفل تغطٌه به وٌقصد   
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 الهٌدرة الحفزٌة للاسٌتٌلٌنات -57

  إضافه الماء إلى الالكاٌنات فى وجود حفز 

  
 
 

  
 

   
الفضة أشرح موضحآ بالرسم مع كتابة البٌانات كٌفٌة طلاء ابرٌق من النحاس بطبقة من  -58

 1مع كتابة معادلات الأكسدة والأختزال

 

 توضع المادة المراد طلاءها ) الأبرٌق( كاثود بعد تنظٌفه . -1

 توضع المادة المراد الطلاء بها)الفضة(أنود -2

 فً محلول الكترولٌتً مثل نترات الفضة . -3

 تفاعل الانود )المصعدوهوالقطب الموجب ( 

 تتجة إلى المحلول   +Agٌحدث للفضة أكسدة فقد الكترونات وتتحول إلى أٌونات 

Ag                             Ag + + e 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 تفاعل الكاثود ) المهبط وهو القطب السالب (

 اختزال اكتساب الكترونات وتتحول إلى ذرات متعادلة تترسب على الكاثود  +Agٌحدث لأٌونات 

Ag+  + e   Ag     

 ٌقل وزن الأنود وٌزٌد وزن الكاثود بنسبة متساوٌة . -1لاحظ                

 

  
 
 

  
 

  

  

  

  

 
+ 

 مهبط  مصعد

 فضة 
 ابرٌق 

Ag+ 

No3
- 

 بطارٌة

 اختزال
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 الاتزان الحرارة على تفاعل فى حالة اشرح تجربةعملٌة توضح تاثٌردرجة -59

نحضردورق زخاخٍ به غداز ادانٍ اكسدُذ نتدروخُو ولىنده بمدٍ  حمدر ونضدؼه يدٍ  -1

 إناء به الح

ولىنده بمدٍ  حمدر الدً رابدغ اكسدُذ المتدروخُو  NO2: َختفٍ اللى  لتحىل  المشاهذة 

N2O4  شفاف 

2NO2 (g)           N2O4 (g)+ Heat    

 نخرج الذورق  و الثلح ونضؼه يٍ درخت حرارة الغريت  -2

ػذَم  N2O4لتحىل رابغ اكسُذ المتروخُوَؼىد اللى  البمٍ المحمر  رة   المشاهذة : 

 وهى بمٍ  حمر .  NO2اكسُذ نتروخُو اانٍ اللى  الً 

 سالبت (    Hرة  ) ايٍ التفاػل الطارد للحر 

أ[ بالتبرَذ َسُر التفاػل يٍ الاتداه الطردٌ لُؼىض المقض يٍ درخت الحرارة يُتحىل 

NO2  ًولىنه بمٍ  حمر إلN2O4  .  وهى شفاف أي َختفٍ اللى 

بالتسددخُو َسددُر التفاػددل يددٍ الاتددداه الؼاسددٍ لُؼددىض السَددادة يددٍ درخددت الحددرارة  -ب

 ؼىد اللى  .ولىنه بمٍ  حمر أي َ NO2ػذَم اللى  إلً  N2O4يُتحىل 

  لاحظه

سالبت ( بالتبرَذ َسُر يٍ الاتداه الطردٌ وبالتسدخُو َسدُر      Hالتفاػل الطارد ) -1

 يٍ الاتداه الؼاسٍ 

 ىخبت ( بالتبرَذ َسُر يٍ الاتداه الؼاسٍ وبالتسخُو     Hالتفاػل الماص ) حُث  -2

 َسُر يٍ الاتداه الطردٌ .

 

  
 
 

  
 

  

  

 شفاف  بمٍ  حمر 

 تبرٌد

 تسخٌن
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بالرسم والمعادلة الكٌمٌائٌة المتزنة طرٌقة تحضٌرغازالإٌثاٌن فى المعملإشرح  -61      

   

 ٌعطً اسٌتلٌن  CaC2 كربٌد الكالسٌوم  نقط ماء علً 

CaC2 + 2H2O                C2H2 + Ca ( OH )2 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 كبرٌتات النحاس فً حمض الكبرٌتٌك مخفف للتخلص من علً ٌمرر الغاز  تنقٌه الغاز

الناتجٌن من الشوائب  H2Sوغاز كبرٌتٌد الهٌدروجٌن   PH3غاز الفوسفٌن 

 الموجودة فً كربٌد الكالسٌوم 
 لا ٌذوب فً الماء لانه ٌجمع بإزاحة الماء   -جمع الغاز :

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

اٌ

ما

كبرٌتات 

نحاس فً 

كربيد 

 كالسيوم

ما
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